



欧联杯的节奏 你永远不懂

明天凌晨,欧联杯将迎来淘汰赛第二回合的较量。首回合欧联杯虽然强弱分明,但是结果却让人大跌眼镜。来自五大联赛的球队非负即平,只有尤文、佛罗伦萨等少数几支球队保住了胜利的果实。第二回合的较量,强队如果无法强势反弹的话,那么欧联杯将彻底沦为欧洲二三流球队的竞技场。

现代快报记者 付智勇

那不勒斯可做胆

尤文图斯
晋级不在话下

法兰克福主场可小胜

法兰克福和波尔图的较量是淘汰赛较为激烈的一场,首回合较量葡超豪门未能在主场取胜,来到德甲球队的主场,要想取胜难度极大。

法兰克福本赛季处于德甲中下游的位置,在德甲处于一个保级的状态。但是从目前的表现来看,法兰克福对于欧战特别重视,备战重心有所转移。法兰克福本赛季德甲战绩为5胜7平10负,打进24球丢38球,主场战绩为2胜5平4负,打进14球丢14球。虽然德甲战绩不佳,但是他们在欧联杯中的战绩一直不错。他们曾经打进过欧联杯的八

强,因此主场作战,他们是有把握战胜波尔图的。

波尔图在葡超的竞争压力很大,不排除他们放弃欧战,全力备战葡超的可能性。波尔图联赛战绩为13胜3平4负,打进37球丢14球,客场战绩为5胜2平3负,打进15球丢11球。波尔图曾经在2002-2003、2010-2011赛季夺得过欧联杯的冠军。虽说欧联杯战绩不错,但是德甲球队的主场还是很强势的,本场比赛看好法兰克福小胜。

佛罗伦萨实力强劲

塞维利亚主场可做胆

塞维利亚本轮欧联杯对手是来自斯洛文尼亚的球队马里博尔,首回合双方战成2:2平,带着两个客场进球,塞维利亚在主场拿下对手晋级应该把握较大。

马里博尔在小组赛2胜1平3负以次名出线,而且在小组赛攻入3球的中场梅斯加,选择留队可以登场。另外,前锋泰华利斯效力过格雷米奥,同样曾经在小组赛取得进球。中场麦迪尔,本场比赛将复出。

塞维利亚在小组赛3胜3平以头名出线,上一场在联赛客场以1比0战胜巴列卡诺,近6场取得1胜

2平3负,有反弹的迹象。赛季开始前有射手内格雷多、边锋纳瓦斯、路易斯阿拔图及门将柏立相继离队,球队正处重整期。至于中场麦比亚及后卫施仙奴桑托斯,则因伤需要休息,不过后卫迪奥高费古拉斯可以重新登场。

塞维利亚曾经两夺欧联杯冠军,最近几个赛季,他们的欧战表现一般。即便如此,塞维利亚和对手相比还是明显高出一筹。对手是首次打进欧联杯淘汰赛,以往几个赛季要么折戟资格赛,要么小组赛都难出线。鉴于此,本场比赛看好主队完胜对手。

热刺主场 或可翻盘

热刺本轮将在主场迎战乌克兰球队第聂伯罗,双方首回合较量,热刺客场0:1小负,这个结果算是一个冷门,不过乌克兰政局不稳,加之天寒地冻,这对热刺的发挥都有影响。

热刺最近几个赛季的欧联杯赛都打进了淘汰赛,最好战绩曾经打进过8强。现阶段热刺主要精力应该会在联赛上,因为联赛的竞争比较激烈。热刺处于第二集团,他们的重心应该是全力冲击欧冠资格。热刺的主场战绩还比较稳定,他们在联赛的主场战绩为6胜3平4负,打进15球丢18球。本场比赛,建议彩民看好主队赢球反弹。

那不勒斯主场可信赖

那不勒斯在意甲的目标就是全力保住前三名的位置,以获得下赛季的欧冠资格。本赛季,那不勒斯表现还是比较稳定的,本赛季欧冠没能小组出线有点可惜。来到欧联杯的赛场,那不勒斯绝对是夺冠热门,他们虽然遭遇了英超球队斯旺西,但是实力明显高出一筹。首回合双方打成0:0平,次回合那不勒斯赢球十拿九稳。

那不勒斯上赛季在欧联杯中打

进32强,最近几个赛季球队在欧联杯中最好战绩也就是16强。斯旺西则是首次参加欧联杯赛,从这个角度来看,那不勒斯的欧联杯经验明显强于斯旺西。斯旺西联赛战绩为7胜7平13负,打进36球丢40球,客场战绩为3胜3平8负,打进12球丢20球。上一场比赛,斯旺西和利物浦决战到最后才惜败,这场比赛消耗了球队太多精力。相信本场比赛,那不勒斯能够主场完胜对手。

拉齐奥客场不足信

拉齐奥虽然贵为曾经的意甲冠军,但是本赛季的拉齐奥已经彻底沉沦了。他们目前在积分榜上排名第10名,战绩每况愈下。特别是离开主场时,拉齐奥几乎就是一支烂队。明天凌晨,拉齐奥将客场挑战卢多戈雷茨,由于主场已经0:1败北,因此第二回合拉齐奥客场翻盘难度是很大的。

卢多戈雷茨是来自保加利亚的球队,该队在联赛位于头名,联赛

战绩为17胜3平4负,打进52球丢14球,主场战绩为8胜2平2负,打进30球丢7球。拉齐奥联赛战绩为9胜8平8负,打进19球丢11球,客场战绩为2胜5平6负,打进14球丢23球。拉齐奥客场作战能力实在不敢恭维。不过最近几个赛季,拉齐奥都闯进了淘汰赛,上赛季还打进八强。但是综合拉齐奥本赛季的状态,他们很难再进一步,本场比赛建议彩民看好主队不败。

尤文客场或可不败

尤文图斯是首回合为数不多赢球的豪门球队,本轮比赛他们将客场挑战特拉布宗体育。首回合尤文图斯取得了2:0的领先优势,一般来说两回合赛事,2:0的比分足以确保晋级下一轮。

特拉布宗体育是土超球队,他们主场表现强劲,联赛主场取得了8胜3平1负的战绩,打进22球丢11球。特拉布宗体育本场比赛势

必会反扑,但是尤文的防守能力足以应付对手。尤文图斯本赛季联赛客场也只输了一次。尤文图斯在欧联杯的目标就是夺取冠军,因此特拉布宗体育是不能阻止尤文前进的步伐的。值得一提的是,尤文图斯周末联赛将在客场挑战AC米兰,这场比赛相信尤文会有所保留。鉴于此,建议彩民看好尤文客场不败。